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Ata Nº 043/2019 

“Ata da Sessão Ordinária realizada em 20 de Novembro de 2019” 
 

Aos vinte dias do mês de Novembro do ano de Dois Mil e Dezenove (20.11.2019) 

ás dezoito horas e quarenta e cinco minutos (18:45), na Sede desta Câmara Municipal 

de Bandeirantes do Tocantins, Estado do Tocantins, reuniram-se os vereadores: 

Raimunda Araújo Lima, Adalto Nogueira Neves, Rita de Cássia da Rocha, Fagner 

Benvindo Barbosa, Saulo Gonçalves Borges, Beks Garcia Pimenta e Francisco Calacio 

do Santos, convocados em Sessão Ordinária pelo Senhor Presidente desta Casa de 

Leis, Advaldo Pereira de Souza, que sob ás benção de Deus e em nome da Ordem 

Regimental fez abertura dos trabalhos, passando a palavra a Servidora Juliana 

Nascimento, para a leitura do texto Bíblico no livro de Provérbios Cap.26, versículo 26 

ao 28, e em seguida a mim Secretária para leitura da Ata anterior a qual foi Aprovada 

por Unanimidade. Em continuidade aos trabalhos o Senhor Presidente colocou ao 

Soberano Plenário a Seguinte ordem Dia: Primeiro Expediente: Matérias do Executivo 

Municipal; Continua em apreciação o Projeto de Lei N°024/2019 - “Dispõe sobre a 

revisão do Plano Plurianual do Município de Bandeirantes do Tocantins para o período 

de 2018 á 2021.” Continua em apreciação o Projeto de Lei N°025/2019- “Dispõe sobre 

as diretrizes orçamentárias para o Exercício de 2020 e dá outras providências.” Continua 

em apreciação o Projeto de Lei N°026/2019- “Estima receita e fixa despesa do orçamento 

programa da Prefeitura Municipal de Bandeirantes para o Exercício Financeiro de 2020. 

Continua em apreciação o Projeto de Lei N°027/2019- “Autoriza abertura de Crédito 

Adicional especial ao Orçamento Geral do Município e dá outras providências.” No 

Segundo Expediente: Matérias do Legislativo Municipal. Leitura da Indicação 008/2019- 

Vereador Saulo Gonçalves Borges - “Solicitando ao Senhor José Mário Zambom 

Teixeira, Chefe do Executivo Municipal que viabiliza junto com a Secretaria Municipal de 

Saúde, no sentido de estar retornando o atendimento no postinho de saúde do Distrito 

do Martinópolis, bem como a disponibilidade de Servidores para o atendimento e um 

carro á disposição para dar apoio aos moradores no que concerne a Saúde da 



População.” Franqueando o uso da palavra ao vereador requerente, fez esta as 

justificativas cabíveis e necessárias. Prosseguindo o Senhor Presidente colocou em 

discussão a Indicação 008/2019 e logo após em votação, a qual foi aprovada por 

unanimidade. Em continuidade Leitura da Indicação 009/2019 – Vereador Saulo Borges 

– “Solicitando ao Sr. José Mário Zambom Teixeira, chefe do Executivo Municipal de 

Obras, no sentido de está realizando a recuperação nas Estradas (Cascalhando e 

Patrulhamento) que dão acesso ao Distrito de Martinópolis. Logo após o Senhor 

Presidente Franqueou o uso da palavra ao vereador requerente para fazer as suas 

Justificativas cabíveis e necessárias. Em seguida foi colocado em discussão a Indicação 

009/2019 e logo após em votação, a qual foi aprovada por unanimidade. Dando 

continuidade, Leitura da Indicação 010/2019 Vereador Saulo Borges – “Solicitando ao 

Sr. José Mário Zambom Teixeira, chefe do Executivo Municipal, que viabiliza Junto ás 

Secretárias Municipal de Infra-estrutura e Meio Ambiente, no sentido de estarem 

promovendo a Coleta de lixo no Distrito de Martinópolis, pelo menos uma vez por semana 

e que dê uma atenção especial em questão do Lixão a céu aberto que está sendo 

formado na referida localidade. Em seguida o Senhor Presidente colocou em discussão 

e logo após em votação, na qual foi aprovada por unanimidade. Dando continuidade o 

Senhor Presidente franqueou o uso da palavra ao Plenário por cinco minutos, onde a 

vereadora Rita de Cássia parabenizou o vereador Saulo pela Iniciativa das indicações, 

na qual relatou que durante a campanha a mesma dizia que o medo dela seria que eles 

ficassem abandonados. Pois os vereadores de Bandeirantes as vezes não encontra 

tempo nem para visitar as partes mais perto do Município, imagina as mais distantes e 

com estradas ruins. Desta forma relatou que o Vereador Saulo fez sua parte, dizendo ao 

Prefeito onde está a folha, cabe agora o Executivo Municipal Resolver. Sem mais nada 

há tratar o Senhor Presidente agradeceu a Presença de todos e encerrou-se os 

trabalhos, lavrando-se a presente Ata que após lida se aprovada será devidamente 

assinada. 

 

Assinada Assim Aprovada. 

Presidente: Advaldo Pereira de Souza 

Vereador: Saulo Gonçalves Borges 

Vereador: Beks Garcia Pimenta 

Vereador: Francisco Calacio dos Santos 



Vereador: Rita de Cássia da Rocha 

Vereador: Adalto Nogueira Neves 

Vereador: Raimunda Araújo Lima 

Vereador: Fagner Benvindo Barbosa 

 

 

 

 

 

 


